

新闻热线 **96706**

欢迎提供新闻线索  
线索一经采用 奖励50-1000元



15906310630  
威海热线 15906300630

# 老农捡千余元现金完璧归赵

## 失主:威海人真是太实在了

本报威海3月22日讯(记者 陶相银 实习生 齐璐 通讯员 夏学湖) 22日上午,打工小伙朱鹏亮在温泉派出所领回了20日上午丢失的钱包。20日上午,59岁的农民林乐模在路边捡到了一个钱包,内有现金1300多元。林乐模通过电视台寻找失主未果后,将钱包送到了派出所。经民警多方联系,最终找到了失主朱鹏亮。

朱鹏亮来自我省东明县,到威海打工才半个月,一个月工资也不过1100多元。“20日上午,朋友刚给我1000元,加上平时带的零花钱总共1300多元。一下子丢了,心里很急。”令朱鹏亮没想到的是,21日傍晚,他接到了家人从老家打来的电话,问他是不是

丢了钱包,“我当时还纳闷,后来才知道派出所联系了我的家人,让我到派出所来领钱包”。

据民警介绍,21日上午,林乐模拿着钱包到派出所请民警联系失主,民警在清点了钱包后,发现钱包内还有朱鹏亮的身份证。民警在暂住人口信息库里没有查到朱鹏亮的信息,推测朱鹏亮是刚到威海的打工者,便联系了东明警方,在东明警方的协助下最终找到了朱鹏亮的家人。

59岁的林乐模是环翠区桥头镇的一名普通农民,农闲时还要出门干小工维持生计,“干些力气活,一天能挣五六十元”。20日10时许,林乐模从家乘车到温泉镇的工地上班,在虎山小区附

近的路边捡到了钱包,“一看里面有一大沓子钱,还有银行卡,就想失主肯定很着急,得赶紧还给人家。”

林乐模给工头打电话请了假,就在路边等失主,“等了半个钟头,感觉等下去也不是办法,就打电话给电视台,让他们滚动字幕播出找失主的信息。”21日上午,林乐模还是没有等到失主联系自己,于是走进温泉派出所求助。

22日上午,钱包被完璧归赵后,朱鹏亮抽出了4张百元大钞硬塞给林乐模,被林乐模拒绝了。朱鹏亮感慨万千,“我刚到威海,跟威海人打交道还不多,这一回实实在在地认识了威海人,威海人真是太实在了。”

## 伤人嫌犯火车上落网

### 目前已被移交安徽警方

本报威海3月22日讯(记者 冯琳 通讯员 王善平 王建平) 乘火车的史某在乘警巡查时,称未带身份证。乘警问出史某姓名后,经查得知史某是网上逃犯。19日凌晨1时许,当列车行驶至阜阳车站时,乘警将逃犯史某移交给临泉警方接受进一步处理。

18日12时许,在威海至汉口的1064次列车上,威海铁路公安分局乘警大队乘警在巡查中进行身份证比对时,其中15

号车厢的一中年男性旅客谎称忘带身份证,乘警问他叫什么名字时,他脱口而出叫史某。根据史某提供的信息,乘警通过追逃电脑查询,发现史某是因故意伤害罪而被安徽省临泉县公安局上网通缉疑犯。

经审查,2011年2月4日,史某在临泉县迎仙镇杨园行政村史西自然村史某某家门口,因琐事与史某某发生纠纷并厮打。史某用水泥块将史某某妻子李某砸成轻伤后逃跑。



朱鹏亮在派出所向林乐模表示感谢。本报通讯员 孔少杰 摄



产证及孩子的户口本或出生证明到威胜大厦七楼办理即可。

### 自己怎么交保险?

问题:单位要与我解除劳动合同,我打算自己缴纳保险,请问都需要哪些手续?

威海市人力资源与社会保障局政策咨询科答复:需要您与单位解除劳动合同的书面证明、填好的失业登记表一式两份交到环翠区人力资源与社会保障局,然后办理档案托管,即可自己交保险。

### 怎样过户房产证?

问题:孩子今年13岁了,怎样把房产证过户给孩子?

威海市房地产市场管理处登记大厅咨询处答复:孩子18岁以下,需以房屋产权赠与的形式办理房屋产权过户,可携带夫妻二人的身份证、户口本、房

## 育龄妇女可享免费保健服务

### 环翠区失业、无业人员及流动人口均纳入服务范围

本报威海3月22日讯(记者 王帅 通讯员 张丽) 近日,威海环翠区计生局为环翠区失业、无业及流动人口中未参加生育保险的育龄妇女提供免费孕产期保健服务。免费服务项目包括B超、尿检等,符合条件的居民可去所在居委会申请。

环翠区计生服务站站长张丽介绍,这次免费保健服务针对户籍在环翠区城镇的失业、无业且持有计划生育服务手册或准生证,夫妻双方均未参加生育保险的已婚育龄妇女;及居住在环翠区辖区内或婚育证明查验章为环翠区域内的持有计划生育服务手册或准生证、夫妻双方均未参加生育保险的流动人口已

婚育龄妇女。

张丽表示,把未参加生育保险妇女纳入服务范围,以保证人人都能享受优惠。她介绍,以上人员在未孕期间享有的免费服务项目包括优生咨询、B超检查、优生四项监测、尿常规、血常规检查各1次;孕期可享受优生咨询、B超检查、尿常规、血常规检查各3次,心电图、肝功五项、血型检查各1次。

符合条件的居民可持有效证件(身份证、下岗失业证、流动人口婚育证明、计划生育服务手册或准生证)到管理地所属镇(办)计划生育部门申请。张丽表示,本地居民可去所在居委会申请。